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Riihimäen kaupunki   PÖYTÄKIRJA  

Sivistyksen ja hyvinvoinnin toimialue   

Nuorisopalvelut 

Nuorisovaltuusto 
 

NUORISOVALTUUSTON JÄRJESTÄYTYMISKOKOUS 

Aika Keskiviikko 7.1.2026 klo 18.00 – 20.55 

Paikka  Kokoustila Asema, Eteläinen Asemakatu 2 
  

1. KOKOUKSEN AVAUS 
 Kokouksen avaa edellisen nuorisovaltuuston puheenjohtaja. Ellei hän ole 
 paikalla, 1. tai 2. varapuheenjohtaja. Ellei heistä kukaan ole paikalla,  
 kokouksen puheenjohtajana aloittaa nuorisovaltuuston ohjaaja. 
 Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00.  

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
Ollakseen päätösvaltainen (eli kokouksen päätökset sitovat nuorisovaltuustoa), 
kokouksissa pitää olla puheenjohtajan lisäksi paikalla 5 nuorisovaltuuston 
jäsentä. 
Ellei näin ole, kokous voidaan pitää ja asioista keskustella mutta päätöksiä ei 
voida tehdä. 
Kokouksen sihteeri pitää jokaisen kokouksen alussa nimenhuudon, jolla 
todetaan läsnäolijat.  
Päätös: Kokouksessa oli paikalla 15 nuorisovaltuuston jäsentä. Todettiin kokous 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Osallistujalista liitteenä. LIITE 1. 

3. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 
Tarvittaessa pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina. 
Ääntenlaskijoiksi valitaan nimilistalta aina kaksi seuraavaa jäsentä. Jos valittava 
ei ole paikalla, siirrytään listalla seuraavaan nimeen. 
Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Aalto Mikael ja Jormalainen Oona. 
Päätös: Esityksen mukainen. 
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4. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
Tässä kohdassa jokainen voi esittää lisäyksiä kokouksessa käsiteltäviin asioihin. 
Ne voidaan joko lisätä omiksi kohdikseen, jolloin niistä voidaan keskustella ja 
tehdä päätöksiä tai lisätä kohtaan Muut esille tulevat asiat (META). Tällöin niistä 
voidaan keskustella, mutta ei tehdä virallisia päätöksiä. 
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
Päätös: Esityksen mukainen. 

5. NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA 
Riihimäen nuorisovaltuuston puheenjohtajan kausi kestää koko nuoriso-
valtuuston toimikauden, ellei tarvetta muutokseen ilmene. 
Nuorisovaltuuston puheenjohtaja toimii nuorisovaltuuston edustajana 
kaupunginhallituksen ja kaupunginvaltuuston kokouksissa.  
On ensiarvoisen tärkeää, että tästä oikeudesta huolehditaan ja tuleva 
puheenjohtaja sitoutuu osallistumaan hallituksen ja valtuuston kokouksiin. 
Jokainen nuorisovaltuuston jäsen voi halutessaan asettua ehdokkaaksi 
puheenjohtajaa valittaessa. Puheenjohtajan valinta suoritetaan suljetulla 
lippuäänestyksellä. Pöytäkirjantarkastajat toimivat ääntenlaskijoina, elleivät ole 
itse ehdolla. Tällöin nimilistalla seuraavat sopivat nuvalaiset hoitavat tehtävän. 
Ennen äänestystä jokaisella ehdokkaalla on tilaisuus kertoa kokouksen 
osallistujille, miksi hän olisi paras vaihtoehto puheenjohtajaksi. Ehdokkaalle voi 
tässä vaiheessa myös esittää kysymyksiä. 
Puheenjohtajaksi valittu henkilö siirtyy välittömästi vaalin tuloksen vahvistuttua 
järjestäytymiskokouksen puheenjohtajaksi. 
Esitys: Valitaan nuorisovaltuustolle puheenjohtaja kaudelle 2026-2027. 
Päätös: Puheenjohtajaksi asettuivat ehdolle Pyry Parikka ja Mikael Aalto. 
Äänestyksen tulos: Pyry Parikka 10 ääntä, Mikael Aalto 5 ääntä, tyhjiä 0. 
Puheenjohtajaksi valittiin Pyry Parikka. Koska Mikael Aalto oli ehdokkaana, 
toisena ääntenlaskijana toimi Juho Rintakoski. 
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6.  NUORISOVALTUUSTON VARAPUHEENJOHTAJIEN VALINTA 
Puheenjohtajan ollessa estynyt, varapuheenjohtaja toimii nuorisovaltuuston 
puheenjohtajana esim. kokouksissa. 
Varapuheenjohtajien valinta suoritetaan samoin kuin puheenjohtajan valinta. 
Jokainen nuorisovaltuuston jäsen voi halutessaan asettua ehdokkaaksi 
varapuheenjohtajia valittaessa. Puheenjohtajan valinta suoritetaan suljetulla 
lippuäänestyksellä. Pöytäkirjantarkastajat toimivat ääntenlaskijoina, elleivät ole 
itse ehdolla. Tällöin nimilistalla seuraava(t) sopivat nuvalaiset hoitavat tehtävän. 
Ennen äänestystä jokaisella ehdokkaalla on tilaisuus kertoa kokouksen 
osallistujille, miksi hän olisi paras vaihtoehto puheenjohtajaksi. Ehdokkaalle voi 
tässä vaiheessa myös esittää kysymyksiä. 
Eniten ääniä saanut on 1. varapuheenjohtaja ja toiseksi eniten ääniä saanut on 
2. varapuheenjohtaja. 
2. varapuheenjohtaja sijaistaa tarvittaessa edellisiä. 
 Esitys: Valitaan nuorisovaltuustolle kaksi (2) varapuheenjohtajaa kaudelle 
 2026-2027. Ensimmäisessä vaalissa valitaan 1. varapuheenjohtaja, toisessa 
vaalissa 2. varapuheenjohtaja. 
Päätös: Ensimmäisen varapuheenjohtajan vaaleissa ehdolle asettuivat Juho 
Rintakoski ja Mikael Aalto. 
Äänestyksen tulos: Juho Rintakoski 9 ääntä, Mikael Aalto 6 ääntä. 
Ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi valittiin Juho Rintakoski. 
Koska Mikael Aalto oli ehdokkaana, toisena ääntenlaskijana toimi Leo Tölmälä. 
Toiseksi varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Mikael Aalto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   4 

 
Riihimäen kaupunki  PL 125, 11101 Riihimäki www.riihimaki.fi 

7. LAUTAKUNTAEDUSTAJIEN VALINTA 
Nuorisovaltuustolla on kaksi edustajaa Riihimäen kaupungin lautakunnissa 
läsnäolo- ja puheoikeudella.  
Lautakunnat päättävät sekä valmistelevat asioita kaupunginhallitukselle. 
Lautakuntien tehtävänä on toimia lähellä palvelutuotantoa, johtaa ja valvoa 
erilaista palvelujen tuottamista kaupungissa. Lautakuntien rooliin kuuluu myös 
vahvistaa ja tuoda esille kaupunkilaisten ideoita ja ajatuksia palvelutuotannon 
kehittämiseen. 
*Elinvoimalautakunta vastaa kaupungin maankäytön suunnittelusta, 
kaupunkikuvasta, rakennetun ympäristön sekä kulttuuri- ja luonnonympäristön 
tilan seurannasta ja hoidosta, kaupungin maaomaisuuden hallinnasta, 
museopalveluista ja kulttuuri- ja tapahtumapalveluista, kaupungille kuuluvien 
ympäristönsuojelu- ja rakennusvalvontaviranomaistehtävien järjestämisestä 
sekä kaupungin ympäristönsuojelun strategisesta suunnittelusta ja 
kehittämisestä. Kokouspäivä pääsääntöisesti torstai. 
*Tekninen lautakunta vastaa kaupungin liikenteen ja yleisten alueiden 
suunnittelusta, katujen ja muiden yleisten alueiden toteuttamisesta, 
ylläpidosta, ja hallinnasta, metsänhoidosta, joukkoliikenteen ja 
asiakaskuljetusten järjestämisestä, jätehuollon järjestämisestä, kaupungin 
kone-, kuljetus- ja korjaamopalveluista, kaupungin toimitilojen hallinnasta, 
toteuttamisesta ja ylläpidosta, kaupungin varastosta, tehtävistä, jotka 
liikuntalain mukaan kuuluvat kunnalle, ellei erikseen ole toisin säädetty tai 
määrätty sekä kaupungin asunto-olojen kehittämisestä. Kokouspäivä 
pääsääntöisesti tiistai. 
*Sivistyksen ja hyvinvoinnin lautakunta huolehtii tehtävistä, jotka 
varhaiskasvatuksen, perusopetuksen, lukio-opetuksen, taiteen 
perusopetuksen, kirjastotoimen, nuorisotoimen ja vapaan sivistystyön 
lainsäädännön mukaan kuuluvat kunnalle, ellei erikseen ole toisin säädetty tai 
määrätty. Niiltä osin kuin tehtävät hoitaa kuntayhtymä tai muu ulkopuolinen 
toimija, sivistyksen ja hyvinvoinnin lautakunta toimii ko. palveluiden tilaajana. 
Kokouspäivä pääsääntöisesti keskiviikko. 
Lisätietoja, kaupunginhallituksen, kaupunginvaltuuston ja lautakuntien 
kokouspäivämäärät löytyvät täältä: Päätöksenteko - Riihimäki 
Lautakuntaedustajat saavat tarvittaessa käyttöönsä iPadit. 
 Esitys: valitaan kaksi edustajaa jokaiseen lautakuntaa, jotka tuovat 
lautakunnissa käsitellyt, nuoria koskevat asiat nuorisovaltuuston seuraavaan 

https://www.riihimaki.fi/vaikuta-ja-tutustu/paatoksenteko/


   5 

 
Riihimäen kaupunki  PL 125, 11101 Riihimäki www.riihimaki.fi 

kokoukseen. 
Lautakuntaedustajien valintatapa on samanlainen kuin edellisissäkin 
valinnoissa, eli suljettu lippuäänestys.  
Päätös: Elinvoimalautakuntaan valittiin Roosa Koivukangas ja Miikke Salmela,
 tekniseen lautakuntaan Juho Rintakoski ja Jonne Purhonen sekä sivistyksen ja 
hyvinvoinnin lautakuntaan Leo Tölmälä ja Mikael Aalto. Sihteeri ilmoittaa 
valinnoista eteenpäin. 

8.  ERI SIDOSRYHMIEN JA TYÖRYHMIEN EDUSTAJIEN VALINNAT 
Koska kokoukset ovat useimmiten kesken koulupäivän, on perusteltua maksaa 
näiden ryhmien kokouksista normaali kokouspalkkio, 10 €/kokous.   
Listaa voidaan täydentää tarvittaessa, mutta ainakin seuraavissa sidos- ja 
työryhmissä on ollut nuorisovaltuuston edustaja/edustajat: 

• liikenneturvallisuus-ryhmä 
• Unicefin Lapsiystävällinen kunta-ohjausryhmä 
• Siisti Riksu-ohjausryhmä 
• NOTUS (nuorten ohjaus- ja tukipalvelujen ohjausryhmä)  
• Reilun kaupan kannatustyöryhmä 
• Riihimäen taidetyöryhmä RITA 
• Kulttuurihyvinvointisuunnitelman työryhmän ideana on luoda uusia 

mahdollisuuksia riihimäkeläiselle kulttuurin- ja taiteen kentälle ja edistää 
ideaa, että yhdessä tai yksin koetut kulttuuri, taide ja luova tekeminen 
lisää hyvinvointia. Kokoukset pidetään keskiviikkoisin kerran kuussa  
klo 14-16. 

Esitys: Valitaan sidos- ja työryhmiin nuorisovaltuuston edustaja(t).  Päätetään 
kokouspalkkion maksamisesta myös näistä kokouksista.  
Päätös: Valinnat siirrettiin seuraavaan kokoukseen. 

9. KEHITTÄMISVASTAAVAN VALINTA 
Kehittämisvastaava kutsuu koolle kehittämistyöryhmän, joka nimensä 
mukaisesti vastaa nuorisovaltuuston toiminnan kehittämisestä ja se kokoontuu 
tarvittaessa, yleensä puheenjohtajan, kehittämisvastaavan tai 
nuorisopalveluiden työntekijän kutsumana. 
Työryhmään voivat osallistua kaikki nuvalaiset. 
Esitys: Valitaan nuorisovaltuuston kehittämisvastaava. 
Päätös: Siirretään valinta seuraavaan kokoukseen. 
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10. TIEDOTUSVASTAAVAN VALINTA 
Nuorisovaltuuston tiedotustyöryhmä vastaa kaikesta tiedottamisesta esim. 
kouluilla tai erilaisissa tapahtumissa, haastatteluissa jne., ellei puheenjohtaja 
hoida tiedottamista. 
Tiedotusvastaava kutsuu koolle tiedotustyöryhmän, johon voivat liittyä kaikki 
nuvalaiset.  
Esitys: Valitaan tiedostusvastaava sekä päätetään nuorisovaltuuston tiedotus-
strategiasta – mitä, missä, milloin, miten ja kuka. Tärkeä aihetunniste on 
#nuvatietoisuus. 
Päätös: Siirretään valinta seuraavaan kokous. 

11.  NUORISOVALTUUSTON TALOUS 
 Nuorisovaltuustolla on nuorisopalveluiden talousarviossa oma  
kustannuspaikka, jossa vuodelle 2026 nuorisovaltuuston toimintaan ja 
hankintoihin on varattu 14 100 €. Tästä summasta noin puolet eli 7000 € on 
varattu kokouspalkkioihin.  
Nuorisovaltuuston taloudelle on varattu kokousten esityslistalla oma 
asiakohtansa ja tilanne päivitetään jokaiseen kokoukseen. 
Päätös: Annettiin tiedoksi. 

12.  TOIMINTAKERTOMUS 2025 
Nuorisovaltuusto tekee toiminnastaan vuosittain toimintakertomuksen. 
Liitteenä toimintakertomus vuodelta 2025. LIITE 2. 
Päätös: Annettiin tiedoksi. 

13. TOIMINTASUUNNITELMA 2026 
Toimintasuunnitelmasta käy ilmi kaikki, mitä nuorisovaltuusto tekee seuraavan 
vuoden aikana: kokoukset, tapahtumat, kampanjat yms. 
Toimintasuunnitelmaa voidaan tarpeen vaatiessa päivittää myös myöhemmin. 
Esitys: Valitaan työryhmä tekemään toimintasuunnitelma seuraavaan 
kokoukseen mennessä. Seuraava kokous on 26.1.2026. 
Päätös: Puheenjohtaja kutsuu kokoon työryhmän WA-ryhmässä. 
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14.   EDUSKUNTAVIERAILU SEKÄ RYHMÄYTYS KEVÄÄLLÄ 2026 
Vierailu on talvilomaviikon perjantaina 20.2.2026.  
Junaliput maksaa nuorisovaltuusto. Tarkempi aikataulu ja ohjelma lähempänä 
ajankohtaa. 
Helsingistä palattuamme siirrymme bussille Lopelle Räyskälän motellille 
yhteiseen ryhmäytykseen. Räyskälässä ollaan yksi yö. Ryhmäytys sisältää vähän 
koulutusta, mutta pääpaino tutustumisessa ja yhteisessä tekemisessä. 
Aikataulu myös tästä lähempänä ajankohtaa. 

15.  VEROKORTIT 
 Nuorisovaltuuston, lautakuntien, kaupunginhallituksen ja -valtuuston 
kokouksista maksetaan kaikille osallistuneille kokouspalkkio.  
Nuorisovaltuuston jäsenen kokouspalkkio on 10 €/kokous, PJ:lla 15 €/kokous. 
Lautakuntaedustajien kokouspalkkio on 42,50 €/kokous. Kaupunginvaltuuston 
ja -hallituksen edustajan kokouspalkkio on 60 €/kokous.  
Kokouspalkkiot maksetaan joka kuun viimeisenä pankkipäivänä. 
Kokouspalkkioiden maksamista varten tarvitaan verokortit vuodelle 2026. 
Verokortit saat parhaiten ottamalla yhteyttä verohallintoon, p. 029 497 000 tai 
www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/verokortti/ 
 Kysyttäessä kertyneistä tuloista voit vastata summan olevan 
luottamustehtävistä riippuen n. 800 €. 
Kun olet saanut verokortin, lähetä siitä kopio (esim. skannaus tai hyvälaatuinen 
valokuva) heikki.levaniemi@riihimaki.fi. Allekirjoittanut hoitaa ne sitten kootusti 
henkilöstöpalveluyritys Sarastialle.  
Verokortti-asia kannattaa hoitaa kuntoon välittömästi, jo vuoden 2025 puolella! 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.vero.fi/henkiloasiakkaat/verokortti-ja-veroilmoitus/verokortti/
mailto:heikki.levaniemi@riihimaki.fi
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16. KAUPUNGINVALTUUSTON JA LAUTAKUNTAEDUSTAJIEN PUHEENVUOROT 
 Nuorisovaltuuston edustajat tuovat terveiset kokouksista muille. Ne käsitellään 
tässä kohdassa. 

• Kaupunginvaltuusto 
o Vakaan talouden ohjelma 2.0 vahvistettiin 
o Palveluverkkoselvityksen aloitus 

• Kaupunginhallitus 
• Sivistyksen ja hyvinvoinnin lautakunta 

o Kolmannen IceHearts-ryhmän perustaminen jäihin 
• Elinvoimalautakunta 

o Vuoden kulttuuriteko-palkinto meni Riihimäki Hardcorelle  
• Tekninen lautakunta 

17. KUULUMISET ERI SIDOSRYHMIEN KOKOUKSISTA 
Katso kohta 8. Näistä kokouksista tuodaan terveiset, jotka käsitellään tässä 
kohdassa. 

18. YHTEYSTIEDOT JA WHATSAP-RYHMÄÄN LIITTYMINEN, NUVA RY:N JÄSENYYS 
 Uusilta jäseniltä tarvitaan henkilötunnus, osoite, puhelinnumero, 
sähköpostiosoite ja tilinumero.  
Ne voidaan lähettää Heikille esim. sähköpostilla. 
HUOM! Mikäli kokouspalkkiot maksetaan jonkun muun kuin nuorisovaltuuston 
jäsenen tilille, tarvitaan myös tilin omistajan nimi.  
Sihteeri on jo liittänyt jäsenet nuorisovaltuuston WA-ryhmään ja 
yhteissähköpostiryhmään. 
Nuvalaisille suositellaan liittymistä NUVA ry:n jäseneksi osoitteessa 
https://nuva.fi/tule-mukaan/liity-jaseneksi/  
Riihimäen kaupunki maksaa jäsenmaksun, eli kotiin tulevan laskun voi jättää 
huomiotta. 
Jäsenyys ei velvoita sinua mihinkään. Mikäli et jostain syystä halua liittyä 
jäseneksi, ilmoita siitä HETI Heikille, niin emme maksa turhaan jäsenmaksuasi. 

 

 

 

 

https://nuva.fi/tule-mukaan/liity-jaseneksi/
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19. NUVA RY:N JA HÄMEEN PIIRIN ESITTELY 
https://nuva.fi/  

20. JÄSENEN EROILMOITUS 
Nuorisovaltuuston jäsen Miia Laakso ilmoitti olevansa estynyt jatkamaan 
nuorisovaltuustossa. 
Esitys: Myönnetään Miia Laaksolle ero nuorisovaltuustosta. 
Päätös: Esityksen mukainen. 

21.  UUSIEN JÄSENTEN HYVÄKSYMINEN 

22. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

23.  SEURAAVAN KOKOUKSEN PÄIVÄMÄÄRÄ 
Seuraava kokous pidetään maanantaina 26.1.2026 klo 18.00. Kokouspaikka 
kokoustila Asema, Eteläinen Asemakatu 2.  

24. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.55. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi Riihimäellä 7.1.2026 

 

 

Pyry Parikka    Heikki Leväniemi 

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

Mikael Aalto    Oona Jormalainen 

Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 

 

 

 

 

  

https://nuva.fi/
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Riihimäen nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous 7.1.2026 LIITE 1 

Osallistujalista 

 

Aalto Mikael 

Jormalainen Oona 

Koivukangas Roosa 

Mashimango Sifa 

Pachuta Kamila 

Palmunen Leevi 

Parikka Pyry (Kokouksen puheenjohtaja) 

Perkkiö Oona 

Purhonen Jonne 

Rintakoski Juho 

Salmela Miikke 

Tervatuli Riina 

Tölmälä Leo 

Vehviläinen Elsi 

Vuorinen Terhi 

 

Nuorisopalveluiden työntekijä(t) 

Leväniemi Heikki (Kokouksen sihteeri) 
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     LIITE 2 

Riihimäen nuorisovaltuuston toimintakertomus 2025  

 

Johdanto: Riihimäen nuorisovaltuuston kauden toinen vuosi alkoi 13.1.2025 samalla 
kokoonpanolla. Puheenjohtajina toimi Iiris Kekki, ja varapuheenjohtajina Okko Lausmaa 
sekä Jasmin kankaantähti. 9.6.2025 valittiin uusi puheenjohtajisto jäsenistön muutosten 
myötä. Puheenjohtajaksi valittiin Petra Hämäläinen ja varapuheenjohtajiksi Pyry Parikka 
sekä Daniel Santoo.   

 

Tapahtumat: Riihimäen nuorisovaltuusto järjesti vuonna 2025 tapahtumaa taiteiden yö:ssä 
5.9.2025. Nuorisovaltuusto järjesti nuorisokeskus Monarin pihassa bingoa. 
Nuorisovaltuusto järjesti 8.4.25 kunnallisvaalipaneelin Riihimäen lukiolla. Vuoden lopulla 
nuorisovaltuusto järjesti kevytmuotoisen ajanvietto tilaisuuden pikkujouluteemalla, johon 
kutsuttiin mm. valtuutettuja, seurakunnan vaikuttajanuoret sekä vaikuttajaklubilaiset. 
Tavoitteena saada aikaan keskustelua nuorten sekä päättäjien välillä.  

 

Nuva ry: Riihimäen nuorisovaltuuston edustajia osallistui usealle Suomen 
nuorisovaltuustojen liiton järjestämille tapahtumille mm. aktiivipäiville sekä 
liittokokoukseen.   

 

Aloitteet: Riihimäen nuorisovaltuusto käytti kaupunginvaltuustossa aloiteoikeuttaan. 
Valtuusto käsitteli asiaa 31.3, “kaupunginhallitus sitoutuu myöntämään nuorisovaltuuston 
edustajalle puhe- ja läsnäolo-oikeuden kaupunginhallituksen kokouksiin poislukien salassa 
pidettävät asiat ajalle 1.1.2026-31.12.2027.”  

 

Koonti: Nuorisovaltuusto toimi aktiivisesti lautakunnissa sekä kaupungin valtuustossa. 
Nuva oli näkyvillä sosiaalisessa ja perinteisessä mediassa. Kokouksia pidettiin aktiivisesti 
kahden viikon välein. 


